
PROVINCIA DE BUENOS AIRES
ENCUESTA AGOSTO 2025



Ficha Técnica
➔ Periodo de recolección:  25 de julio al 2 de agosto de 2025.

➔ Cobertura: Provincia de Buenos Aires, República Argentina.

➔ Diseño muestral: Muestra probabilística estratificada con asignación proporcional y cuotas por edad, género, 
región y voto 2023.

➔ Universo: Personas residentes en la Provincia de Buenos Aires, en condiciones de votar.

➔ Tamaño: 1.250 casos.

➔ Instrumento de recolección: Cuestionario autoadministrado.

➔ Modo de recolección: Online (CAWI).

➔ Error muestral: Nivel de confianza 95%. Margen de error ±2,8%.



Estado de ánimo
¿Qué sentimiento caracteriza mejor su estado de ánimo sobre el futuro del país?

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%

Positivos
37,3%

Negativos
52,4%



Gestión Milei
¿Cómo evalúa la gestión nacional de Javier Milei?

Positiva
42,5%
Negativa
55,2%

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%



Gestión Milei
¿Cómo evalúa la gestión nacional de Javier Milei?

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%



Gestión Kicillof
¿Cómo evalúa la gestión provincial de Axel Kicillof?

Positiva
48,5%
Negativa
47,7%

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%



Gestión Kicillof
¿Cómo evalúa la gestión provincial de Axel Kicillof?

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%



Imagen de dirigentes
¿Qué imagen tiene de los siguientes dirigentes políticos?

Diferencial

+3,5pp

+1,3pp

-9,9pp

-14,2pp

-23,3pp

-23,3pp

-39,8pp

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%



Interés en ir a votar
¿Qué tan interesado está en ir a votar en las elecciones legislativas de septiembre en la Provincia de Buenos Aires?

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%



Elección provincial de septiembre | PBA
Pensando en las elecciones legislativas provinciales, ¿a cuál de los siguientes espacios políticos votaría?

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%



Elección provincial de septiembre | Evolutivo
Pensando en las elecciones legislativas provinciales, ¿a cuál de los siguientes espacios políticos votaría?*

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%

*Se muestran solamente los principales partidos políticos.
**En julio se preguntó por el peronismo unido, la alianza LLA - PRO y una alianza de centro.

**



Elección nacional de octubre | PBA
Pensando en las elecciones legislativas nacionales, ¿a cuál de los siguientes espacios políticos votaría?

LLA + PRO
43,0%

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%

Peronismo
Kirchnerismo + Peronismo no K

44,1%



*Se muestran solamente los principales partidos políticos.

ENCUESTA PBA | 1.250 CASOS | MDE: +/-2,8%

Elección nacional de octubre | Evolutivo
Pensando en las elecciones legislativas nacionales, ¿a cuál de los siguientes espacios políticos votaría?

*
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